

假公章行骗又添受害人

# 他造了个假章,骗了万元

## 项目部经理以许诺工程为名,拿假章行骗被刑拘

本报菏泽12月3日讯(记者 景佳) 一名在菏泽负责工程建设的项目部经理,伪造、私刻公司财务章后,以许诺工程为名,先后将两男子的保证金据为己有,合计约万元。发觉情况不对的男子赶紧报案。目前,该男子已被警方刑拘。

2010年7月,38岁的江苏泰州籍男子潘某来到菏泽,担任一在建楼盘的项目部经理一

职。今年年初,他经人介绍与男子张某相识。2月份,张某试图通过潘某承包其负责37号楼的水电工程。潘某见状,表示同意,让张某交了3000元合同信用金和2000元的质量保证金,许诺张某进场施工一周后,方可退还3000元,待工程结束若无质量问题,再退还剩余的2000元。张某交钱后,他给张某

出了两张盖有公司财务专用

章的收据。张某拿着收据回了家,却迟迟没等来开工的日期。“等我再去工地上找他,才得知他已离开菏泽,联系不上了。”张某说。担心被骗,张某赶紧来到菏泽市公安局开发区分局和平派出所报案。经鉴定,收据上所盖的印章并不是该公司的财务专用章。

11月28日,办案民警获悉,

潘某出现在菏泽开发区一小区内,随后,民警赶到将其抓获。潘某落网后交代,张某的钱,他都花了。以同样的方式,2011年,他还骗走了找他做防水工程的户某5000元保证金,所出具的收据,也是盖的这枚专用章,而该章是他通过办假证的人伪造私刻的。

目前,潘某已被开发区警方刑拘。

## 寒假学生火车票开始发售啦

注意,代售点不收取手续费

本报菏泽12月3日讯(记者 周千清) 从12月1日至明年3月31日,乘坐火车的学生,可持学生证或相关证明购买学生票,享受相应优惠。目前,菏泽火车站已开始发售学生票,在火车票代售点也将不会收取手续费。

12月3日,在菏泽火车站售票厅购买火车票的人排着长队。因距高校寒假放假时间仍有一段时间,购票的学生旅客看上去并不多,而寒假学生火车票发售已经正式拉开帷幕,目前,菏泽火车站已经开始发售学生票。

学生旅客可凭学生证在车站售票窗口、菏泽市各代售点或通过互联网购票、电话订票购买各次旅客列车预售期内的学生票,需要注意的是,在代售点购买学生票不会收取手续费。

根据铁道部制定的《学生往返票办理办法》,学生凭证购票享受的具体优惠情况为,购买硬座火车票享受半价优惠,动车组二等车票全票价的75%,硬卧火车票可减去该车次硬座票的一半价格部分。

购票时,学生旅客需持学生证或相关证明,购买其上注明的减价乘车区间的学生票,同时要持有有效的优惠卡。

菏泽火车站客运室副主任薛萍提醒:“通过互联网购买学生票时,也要选择学生证上注明的乘车区间,否则即便通过互联网成功订票,也无法取票。”

提个醒

## 这俩井盖真“坑”人



12月3日下午,菏泽市人民路与中山路交叉口西北角附近的人行道上,一个井盖不知所踪,只剩下一个深约10厘米的坑。“不经常在这里通行的行人,万一被这么深的坑绊了会很危险。”附近的摊贩说。记者拨打了12319热线,对方表示会尽快到现场查看。本报记者 周千清 摄影报道



近日,不少市民发现,人民路与中华路交叉路口以南的西侧人行道上,一井盖出现断裂,用脚一踏井盖就会颤动。而此处与机动车道相连,经常有机动车由此经过到附近的公司,面对井盖已经不能继续承重的情况,行人希望相关部门加以修缮,以防损坏的井盖断裂“吞车”。本报记者 周千清 摄影报道

齐鲁晚报·今日菏泽

# 2012 菏泽经济年度骄傲

## 2012菏泽实业英雄

坚守者 创新者

## 2012菏泽标杆企业

榜样与远见